Mporpamupaj!

duntpupame

Ha oBom yacy hemo ce 6aBuTU peluaBatbeM Npobiema y Kojuma je NnoTpebHo Aa U3 HeKe 3agaTe ncTe
W3BABOjMMO eleMeHTe KOju 3a4,0B0/baBajy HEKaKaBs YC/10B. TakBM 3aXTEBM Cy Y peasiHOM KMUBOTY BPJIO
YyecTu, na je Heonxo4Ho Aa yMeLl yCnewHo Aa HanpaBuLL NPOrpPamcKo pellee 3a HbUX0BO UCNYHEHE.

3a noyetak oarneaaj cnegehu snaeo

S Python — duntpuparse

Mokylaj caga aa pewnw cneaehu sagartak.

AKko yHanpeg 3aHamo BUCUHE TPW Jpyra pewere 61 morno Aa n3rnega oBako:

H

1 pera = 135

2- if pera >= 14@:

3 print ("pera moZe na tobogan™)
4 mika = 142

5- if mika >= 14@:

6 print ("mika moZe na tobogan™)
7 laza = 146

8- if laza »= 148:

9 print ("laza moZe na tobogan™)
16

YKO/IMKO sKennll Aa nporpam 6e3 npepasku Koda paay 3a 6110 Koje 3agate BUCUHE TpW Apyra Tada
je noTpebHO Aa 3a CBaKOr 0f HUX TPOjULLEe, AaKne Y neT/bu unje he ce KomaHae NOHOBUTK TPU NyTa
(Kako hews To n3Bectun?), yumTall BUCKHY, a 3aTMM NPOBEPULL UCMYHEHOCT YCN0Ba. Y TOM C/lyYajy Ko,

6u Mmorao Aa usrnega oBako:



https://www.youtube.com/edit?o=U&video_id=mce2fgae4mk
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1- for i in range(3):

2 visina = int(input(“"Kolika je twvoja visina:"))
B if visina »>= 14@:

4 print (}Jisina, "mozZe na tobogan'

Y NpeanoXKeHOM peLlerby, Kao WTO BUAMLL, aKO je YCI0B UCMINHbEH ce He ucnucyje nme seh BucKHa ca
KOMEHTapoMm A3 jecTe 33 ToboraH. Mpenpasu Ko Tako Aa nopes BUcUHe byae TpaxkeHo u ume Koje he

61TV UCMMCAHO Y KOMEHTAPY, YKOJIMKO je YC0B UCTYHEH.

Mpeanor pewewa

H
1 brojevi = [5, 3, 2, 1, 8, 4, 7, 6]
2~ for broj in brojevi:

3~ if broj % 2 == @:
4 prin“Par‘an: ", br‘oj)|
5

YecTo je noTpebHO Aa PunTpupaHe nopaTke, Tj. efleMeHTe KoJieKuMje KOju 3a40B0/baBajy YC/oB,

CMecTuW y HoBY ncTy. MpouunTaj cnepehu 3apaTtak.

MoaceTu ce KaKo je BPLUIEHO Mpec/nKaBarbe efiemeHaTta noaasHe iMcTe y HoOBy IMCTY. Ha npumep,

HEKa HOBa /IUCTa TPEGa [a CafipXKu AynavpaHe BpeAHOCTU eflemeHaTa nonasHe aucrte. Y Tom candajy

HEHO AeduHUCae bU MOr/I0 Aa ce U3Bese OBaKo
nova = [2*t for t in polazna]

[a 6v npu popmmpatrby HoBe IMCTe camo NpobpaHe enemeHTe NoaasHe IMCTe UCKOPUCTUO NOTPEBHO
je [la HakoH HaBoherba MMeHa NoasHe INCTe HaBeA el U YC/I0B Koju je NOTPebHO Aa UCNYHU enemeHT

nonasHe nncre aa 61 6mo npenucaH 1 NpecavKaH y efieMeHT HOBe incTe. Ha npumep, ako HOBa /INCTA
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cagpxXun CaMo aynanpaHe Nno3NTUBHE eNNIeMEHTE NoJ1a3He INCTe Tada 6u HbeHO p,ed)MHmcaH:e Morno ga

nsrnega oBako

nova = [2*t for t in polazna if t > @].
Mokyluaj caga fa pelunil 3a4aTh 3a4aTakK.

Mpeanor pewewa

temperature = [2, -1, ®, -8, -1, -1, 4, 5, 8, 6]
negativne temperature = [t for t i1n temperature if t > @]
print(negativne temperature)
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1 tekst = "Pera Kojot Super Genije"

2 novi = [a for a in tekst if a not in {'a’,'e’,"'1","'0", 'u"}]
3- for slovo in novi:

4 pr‘inlovo, end=" ')|




